2016年的聖誕節,我們一家從市中心步行回家,走過昔日熟悉的街道,平時熱鬧的屯門變得很冷清,路上的車輛寥寥無幾,路旁的樹光禿禿的,好像被剝去了頭髮,一片破敗,生機全無。我知道,秋已過,冬已到。

走在街上,冷風不住拍打著我的臉,把我的臉刮得生疼,路上為數不多的行人 戴著圍巾,穿著厚毛衣,顯得很臃腫,因為寒冷而不時搓著雙手。到達蔡意橋時, 突然聞到一陣香味,走近一看,原來是路旁有些小攤販在售賣栗子,即使是在寒風 刺骨的冬天,他們臉上也洋溢著笑容,給這麼寒冷的天氣增添了些許暖意。

穿過蔡意橋,我們去到屯門大會堂,發現這裡的景象與之前看到的截然不同, 因為是聖誕節,廣場上擺放著很多裝飾用的聖誕樹,彩燈、彩帶等。還播放著聖誕音樂,用來烘托氣氛,廣場上人山人海,圍在一起慶祝聖誕節,不時發出熱烈的掌聲和歡呼聲。在我看來,這才是屯門應有的樣子。

冬季畫短夜長,夜晚的冬日一片漆黑,沒有一顆星星,放眼望去,就像一個無 底洞,要把人吸進去一樣,黑得伸手不見五指,黑得讓人窒息、讓人恐懼。

到時間了,我們沿路回家休息,望著窗外的風景,我不由感慨,冬雖然不像春那般春光明媚、充滿希望,也不像春那樣生機盎然、熱情洋溢,更不像秋那樣秋高氣爽、果實累累。也許有很多人不喜歡冬,認為它是寒冷、破敗的季節,可是,在我看來,冬象徵著春天的到來,代表人生只有經過嚴峻的考驗,才會獲得最美好的東西,而冬日的屯門雖然寒冷,給人一種悲哀,寂寥的氣氛,但它卻是鮮活的,是不可或缺的,所以,我喜歡冬,也喜歡冬日的屯門。

(632字)